

## Дентдофр-49 И (индивидуальный)

торсионно-  
голографический  
преобразователь

Ориентирован на изменение индивидуальных пространственно-частотных характеристик на уровне атомов и молекул. Активизирует процессы инверсии (освоение внутреннего пространства своего «Я»), улучшает энерго – информационный обмен клеточных структур, повышая их вибрационный уровень. Человек обретает нейро-эмоциональную устойчивость, вследствие чего проявляется адекватность поведенческих реакций, формируется устойчивость к стрессам и перегрузкам.



## Заря осознания

книга отзывов

Огромное количество отзывов собрано в удивительной книге «Заря осознания». Книга составлена в форме реальных историй. Заложенный в нее позитивный заряд обладает колоссальной мощностью, и каждый читатель получает дополнительные силы для раскрытия жизненного потенциала.



Брошюра  
«Руководство  
по бизнес-технологиям  
системы  
«Человек-Фрегат»

Авторский труд от разработчика устройств серии «Фрегат» Верховцева Николая Владимировича: о бизнес-технологиях системы «Человек-Фрегат», о работе торсионно-голографических устройств, об информационных законах.

Статья представляет собой квинтэссенцию новых научных знаний в области квантовой физики. Каждое предложение несет ценнейшую информацию для развития человека в новой информационной эпохе.



**Устройства серии «Фрегат» работают только при наличии информационного резонанса с сознанием человека, поэтому владельцу устройств необходимо понимать механизм их действия!**

С этой целью автором проекта была разработана специальная методика – «Базовое обучение». Данный тренинг направлен на формирование навыков эффективного использования продукции Компании. Расширяя границы восприятия, человек начинает жить осознанно, участвовать в событиях, которые раньше были недоступны; способен глубже понимать происходящее и управлять действительностью.

Устройства серии «Фрегат» не являются медицинскими приборами и лекарственными препаратами. Все приведенные результаты являются следствием индивидуального использования технологии «Фрегат».

Есть вопросы? Звоните!  
**8 (800) 2000-420**  
(телефон клиентской службы)  
Официальный сайт:  
[www.фермион.рф](http://www.фермион.рф)

Ваш консультант: \_\_\_\_\_

# «Фрегат» – флагман информационных технологий!

«Фрегат» – это не философия, не идеология,  
не политика, не религия, это технология!  
Значит, ее можно осваивать!



Компания ООО «Фермион» предлагает устройства прикладного назначения серии «Фрегат», являющиеся эффективнейшими тренажерами для развития сознания и способностей их владельца.

Концепция «Фермион» состоит в том, что никакие механические устройства не заменят человеческое сознание. Только развитие индивидуальных способностей может гарантировать процветание в информационной эру.

**Ежедневная активация устройств при понимании механизмов работы способствует улучшению качества жизни!**

**Фрегат ИС-1**  
торсионно-голографическое устройство



Индивидуальный фильтр, гарантирующий владельцу гармоничную, корректную и безопасную экранировку от внешних негативных информационных воздействий с момента его активации. Устройство помогает сформировать дополнительную защитную информационную оболочку, препятствующую внедрению в личную информационную структуру человека внешних паразитирующих программ. Не получая подпитки извне, «собственные» паразитирующие программы затухают. В результате высвобождается огромное количество энергии, человек избавляется от страхов, активизируется творческий потенциал.

Благодаря активации устройства происходит разрыв замкнутого круга повторяющихся событий в жизни конкретного человека и его рода, повышается эмоциональный интеллект (способность человека распознавать свои собственные эмоции и управлять ими). Это ключ к успеху во всех сферах жизни!

ТПП «Фрегат ИС-1/6» – устройство данной модификации поддерживает заданные информационные параметры в течение 6 месяцев от начала его активации.



**ФРЕГАТ**  
торсионно-голографический преобразователь



Является индивидуально настраиваемым устройством, формирующим информационную матрицу желаемого события. ТПП «Фрегат» многократно повышает возможности человеческого сознания в формировании желаемой действительности. Повышается концентрация внимания на жизненно важных задачах, благодаря чему человек находит верные решения, происходят озарения, обеспечивается достижение желаемых результатов в кратчайшие сроки (при выполнении работы, в процессе учебы, при сдаче экзаменов, на спортивных состязаниях и др.), увеличиваются интеллектуальные способности и скорость обработки информации. Происходит выход на более качественный уровень жизни: осознание жизненного предназначения, самореализация, повышение благосостояния.

Целевые устройства модификации ТПП «Фрегат/6» поддерживают заданные информационные параметры в течение 6 месяцев от начала активации.

ТПП «Фрегат/6»  
(Материальное благополучие)



ТПП «Фрегат/6»  
(Здоровье)



ТПП «Фрегат/6»  
(Взаимоотношения)



**Фрегат-Авто**  
торсионно-голографический преобразователь

Предназначен для нейтрализации негативных информационных наслоений материальных объектов; нормализации психоэмоционального состояния водителя и пассажиров; гармонизации внутреннего пространства автомобиля; способствует экономии топлива на всех видах транспорта. Повышается безопасность дорожного движения.



**Юка-3**  
торсионно-голографическое устройство

Помогает сформировать дополнительную защитную информационную оболочку в виде отдельной субстанции, препятствующей внедрению в личную информационную структуру человека внешних паразитирующих программ. Способствует развитию собственных защитных механизмов человека; не имеет возрастных ограничений и может использоваться людьми любого возраста. Особенно рекомендовано детям и подросткам до 16 лет.

Срок работы устройства после активации 1,5 года.



**Дидограф F-383-2М**  
информационный фильтр для воды



Хорошо изучены свойства воды, записывающей любую информацию. Наслоения на воду производят мысли, слова людей, окружающая среда и т.д. Человек затрачивает огромное количество энергии на нейтрализацию полученной негативной информации, т.к. для организма его информационная безопасность первична. Устройство устраняет информационные аномалии воды. Преобразовывает отрицательное информационное воздействие в положительное, обеспечивая организму полноценное энергетическое «питание». Улучшается работа всех систем организма.

ИФ «Дидограф F-383-2М/6» – устройство данной модификации поддерживает заданные информационные параметры в течение 6 месяцев от начала его активации.



**Ратон**  
торсионное устройство

Предназначено для усиления нейтрализующей функции информационного фильтра «Дидограф F-383-2М» при работе с фотографией.

Применение «Ратона» и «Дидографа F-383-2М» обеспечивают мягкую коррекцию информационных параметров человека, сохраняя неувязимость его образа при негативном влиянии извне. Благодаря этому высвобождается колоссальный потенциал жизненной энергии, которую организм направляет на восстановление своей целостности.



**Дидограф F-900**  
информационный фильтр в виде наклейки

Предназначен для нейтрализации негативного информационного воздействия, передающегося посредством телефона, компьютера, ТВ. Способствует сохранению чистоты личного канала связи, восстанавливая целостность информационную структуру, сохраняя физическое, психическое и духовное здоровье человека.



**Дидограф F-900K**  
информационный фильтр в виде парных кулонов

Направлен на восстановление и сохранение информационную структуру человеческого организма. Оказывает общеукрепляющее и оздоравливающее действие на организм, в частности нормализует работу мочеполовой системы и щитовидной железы, укрепляет нервную систему, значительно облегчает возрастные изменения. Использование парных кулонов выравнивает мужские и женские энергии, что приводит к гармонизации отношений с противоположным полом.

Парные кулоны представлены в двух модификациях:

Дидограф F-900K - Au-W/Ni-M  
(женский-позолоченный/  
мужской-никелированный)



Дидограф F-900K - Au-M/Ni-W  
(мужской-позолоченный/  
женский-никелированный)



**Дентдофр-49**  
торсионно-голографический преобразователь

Предназначен для нейтрализации негативных информационных наслоений и изменения мерности пространства в помещении, что позволяет в кратчайшие сроки сформировать пространство любви, гармонии, здоровья, благополучия.

